
M A T E S O 

karta odpovědí jméno a příjmení 

 

1. Letos slaví 12. narozeniny. 

 

2. Výsledek násobení bude 0. 

 

3. Platí tvrzení c). 

 

4.  Dort můžu rozkrojit na 7 sedmin. 

 

5. Plot bude dlouhý 118 m. 

 

6. 5 kg broskví je dražší o 60 Kč. 

 

7.  

 

 

 

 

8. Amálka 33 Kč, Barča 44 Kč,  

Ctirad 11 Kč a Dan 55 Kč. 

 

9. Obsah vybarvené části je 2 cm2. 

 

10. Součet vzniklých čísel je 675. 

 

11. Pořadí pater, která navolí, bude: 

12, 6, 4 (lze uznat i 9, 12, 6, 4) 

 

12. Lucka půjde na kontrolu v pondělí. 

 

13.   

 

 

 

 

14. V nejvyšším patře bydlí Dušan. 

 

15. Místo otazníku má být číslo 16. 

 

 

 

 


